aHERIFF

WHCcTpyKUMA No ycTaHOBKe TArOBO-CLieNHOro ycrponcrea (nacnopt usgenus) KIA sportage QL

Nuecr 1 ApTtukyn: 4205.12

[onycTumas nonHasi macca npuuena, Kr:

"Nu" 2.0 MPI MT - 1900 kr
"Nu" 2.0 MPI AT - 1600 kr

2.4 Theta GDI
2.0 CRDi

- 1500 kr
- 1900 kr

lop Bbinycka: 2019 -

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kr: 75

Bec HeTTO, KI: 23.62

CMUCOK OETANEN

Bont M8x30 5 DIN 933
BonT M10x1,25x30 & DIN 961
BonT M10x30 s~ | DIN933
Bont M10x40 s | DIN933
Bont M12x80 s | DIN933
Bort M12x1,25x50 s~ | DIN96O
[aitka M8 V7 DIN 985
[aitka M10 V7 DIN 985
Maiika M12 DIN 934
LWain6a 8 DIN 9021
lWari6a 10 DIN 9021
Wai6a 12 DIN 125 A
Waii6a 12 r © DIN 127

Konnayok Ha wap TCY

&

Banka
KpoHwTenH
KpoHwwTeiH
KpoHwTenH
KpoHwTenH
KpoHwTenH
KpoHLUTenH ,i%
MnactunHa
s
Yeunutens 7
&
s
Yeunutens 7
5
MnactunHa
MnactunHa
MnactuHa
MoaposeTHUK
Q
Kptok Q2

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

1) lemoHTMpoBaTh 3agHWI bamnep.

2) CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa BMecCTo ¢
KpoHwWTenHamu (rear bumper crash boxes).

3) YcTtaHoBUTb KpoHLWTelrHbl TCY (nos. 2 u 3),
ycunmtenu (no3. 9 n 10) ¢ AUCTAHLMOHHBIMU
nnactnHamu (nos. 8). KpenexHble aneMeHTbl He
3aTArnBaTh.

4) YcTaHOBUTb KPOHLUTENHbI chnKcaumm yeunutens
6amnepa (nos. 4, 5, 6, 7). KpenexHble aNeMeHTbl He
3aTArnBaTh.

5) YcTtaHoBUTb LieHTpanbHyto 6anky (nos. 1).
KpenexHble anemMeHTbl He 3aTarmBath.

6) YctaHoBUTb Kptok (No3. 15) n nogpo3eTHuk (nos. 14).
7) 3asopbl Mexay 6ankon (no3. 1) n KpOHLWTERHaMM
(no3. 2 n 3) BbIGpaTb N0 MECTY C NOMOLLbIO KOMMAEKTa
KOMMEHCAaLMOHHbIX NnacTuH (nos. 11, 12, 13).

8) YcTtaHoBUTL WITATHBIA yeunutens bamnepa Ha
KPOHLUTENHbI dhmkcaumm (nos.4, 5, 6, 7).

9) 3aTsiHYyTb KpenexHble 311EMEHTHI.

10) MogkniounTb ANEKTPUKY, PO3ETKY YCTAHOBUTL B
NMOAPO3ETHNK.

11) YcTaHoBuTb 3agHuin 6amnep Ha LWTaTHOE MeCTO.

[OunameTp pe3bobl

M6x1.0 M8x1.25

M10x1.5 M12x1.75 M16x2

MOMEHT 3aTsKKM

9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm

157.0 Hm




WHCcTpyKUMA No ycTaHOBKe TArOBO-CLieNHOro ycrponcrea (nacnopt usgenus) KIA sportage QL Nuner 2 ApTtukyn: 4205.12

S HE R I FF o e

"Nu" 2.0 MPI MT - 1900 kr

"Nu" 2.0 MPI AT - 1600 kr lNop Bbinycka: 2019 - BepTukanbHasa Harpyska Ha wap, Kr: 75 Bec HeTTo, Kr: 23.62
2.4 Theta GDI - 1500 kr
2.0 CRDi - 1900 kr

[OunameTp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2
MOMEHT 3aTsKKM 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hwm 81.0 Hwm 157.0 Hwm




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe ycTpouctBo (ganee TCY) npegHasHaydyeHo pAns
LUAPHMUPHON CLUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa € OyKCUPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT cLENKY aBTOTPaHCNOPTHOIO cpeacTea
C npuuenamu pasnmyHbIX Mapok.

SQKCINYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OINACHOCTW:

He gonyckaetcs 6ykcMpoBKa NpMLenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe obcnyxuBaHne TCY  3aknyaeTcs B NEpUOANYECKOM
OCMOTpe, MOATSKKe  OONTOBbIX COEAMHEHMIN, CMa3Kke CLenHoro Lapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KOW HEMNoCPEeACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi MCnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadoK Ans 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auensieHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOMHATE NO €ANHBIM perfiaMeHTaM asToMobuns.
MoaTspkky 6ONTOBbLIX COEQUHEHUI U MPOBEPKY reOMEeTpUM CLENHOTO Lwapa
TCY npoBoauTb Npn TEXHUYECKOM 0BCYXMBaHUN aBTOMOOUS.

Mpn ycTaHoBKke U TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHWUS TEXHWKM Ge30MacHOCTU AN COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATEJIbCTBA:

[apaHTUWHBIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsaueB CO AHA NPOAAXKM B TOProBom
ceTu, Npu YCNoBWUW ero 3Kcryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBMM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTN 3a 6e30MacHOCTb U HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEOBUTENEM M3MEHEHWUIN B €r0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K npoayKuun npou3BoaUTCS NpU  Hanmn4uu
OTMETKM O NpoAaxe, 3aBepeHHON LUTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenus
(OaHHas MHCTPYKUKUSA NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roToBUTENST COXPaHATb
A0 OKOHYaHUSA rapaHTUNHOIO CpPoKa.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPEQbI

YTunuaumpyite ynakoBky npaBunbHo. PekoMmeHayeTcsi coaBath ee Ha
nepepaboTtky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpy>KatoLLen cpeabl.

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnneKkToBLUnK }J,aTa N3roToBrieHnA

CBUOETEJIbCTBO O NMPOAAXE:

MpogaHo

(HanmeHoBaHME TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTa npogaxwu MNoanucb

LLItamn opraHusaumu, npogasLen TCY

CBUOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopernb

Mbl, kak ycTaHoBLwmkn TCY Ha gaHHOe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOBOUIISA, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3daHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTAXy.

M.IT. [laTa ycTaHOBKU MNoanuck

)

PVC LDPE PAP




